



Vážení rodiče!

Fakultní základní škola bude ve školním roce 2018/2019 otevírat tyto 6. třídy nebo skupiny:

Třída s rozšířenou výukou cizích jazyků

V 6. ročníku si žáci vyberou druhý cizí jazyk (francouzský nebo německý). Celkem budou žáci mít 3 hodiny druhého cizího jazyka týdně, 3 hodiny anglického jazyka (jako všechny třídy) a 1 hodinu konverzace v anglickém jazyce. Škola si vyhrazuje právo přidělení druhého cizího jazyka.

Třída s rozšířenou výukou tělesné výchovy

Jedná se o dodatečné doplnění sportovní třídy, která existuje již od 1. třídy. Žáci jsou připravováni pro pozdější závodní činnost ve volejbale a ostatních sportech. Žáci mají 2 hodiny sportovní přípravy v 6. - 9. ročníku, 1 hodinu teorie tělesné výchovy v 6. a 7. ročníku.

V odpoledních hodinách navazuje na hodiny tělesné výchovy event. volejbalový trénink a to 2krát týdně. V zimě se děti účastní lyžařského soustředění, v květnu jarního soustředění spojeného.

Třída s rozšířenou výukou výpočetní techniky

Žáci mají v 6. - 9. ročníku 2 hodiny výpočetní techniky. V 6. - 7. ročníku 1 hodinu počítačových aplikací.

Třída s rozšířenou výukou matematiky

Žáci mají týdně 2 hodiny Praktik z matematiky v 6. - 9. ročníku. Praktika z matematiky přímo navazují na výuku matematiky a rozšiřují základní vědomosti. V matematických třídách se předpokládá, že ji budou navštěvovat žáci, kteří mají kladný vztah k matematice a k technickým oborům vůbec. V 6. a 7. ročníku mají žáci 1 hodinu výpočetní techniky. Žáci se pravidelně zúčastňují matematických soutěží.

Třída s rozšířenou výukou výtvarné výchovy

Žáci budou mít v 6. - 7. ročníku 2 hodiny výtvarných činností, v 6. ročníku 1 hodinu netradičních činností. V 8. - 9. ročníku 1 hodinu výtvarných činností. V 7. - 9. ročníku 1 hodinu dějin umění.

Třída bez zaměření

Žáci této třídy budou mít posílenou hodinovou dotaci českého jazyka a matematiky.

Učební plán je ve všech třídách stejný, liší se pouze o výše vyjmenované **volitelné předměty**.

27. 2. 2018

Mgr. Kamila Hubalovská
ředitelka školy